



**MINISTÉRIO PÚBLICO DA UNIÃO  
MINISTÉRIO PÚBLICO DO DISTRITO FEDERAL E TERRITÓRIOS  
PROCURADORIA-GERAL DE JUSTIÇA**

PORTARIA Nº 862 , DE 03 DE julho DE 2014.

**A PROCURADORA-GERAL DE JUSTIÇA DO DISTRITO FEDERAL E TERRITÓRIOS**, no uso das atribuições conferidas pela Lei Complementar nº 75, de 20 de maio de 1993,

**RESOLVE:**

Retificar a Portaria/PGJ nº 240, de 24 de fevereiro de 2014, publicada no Boletim de Serviço de fevereiro/2014, da seguinte forma:

**Onde se lê:** "... para substituir, no período de 18/02 a 30/06/2014...".

**Leia-se:** "... para substituir, no período de 18/02 a 30/09/2014...".

Dê-se ciência, cumpra-se e publique-se.

  
**EUNICE PEREIRA AMORIM CARVALHIDO**

Publicada em 04/07/2014  
31  
  
Michelli Okuyama Lorenzi  
Téc. Administrativo  
Mat. 2674-3 / MPDFT

7794-2.0 - O primeiro substitutor: "alterar-processado"  
Tarefa - Concluída - 03-01-2014-17:47:000202-27